CONIUGAZIONE RIFLESSIVA

PRESENTE PASSATO

iomi laverei s(i)ederei vestirei io mi sarei lavato seduto vestito
tuti  laverest s(i)ederesti vestiresti tu ti saresti lavato seduto vestito

(i)
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eglisi laverebbe s(i)ederebbe vestirebbe eglisisarebbe  lavato seduto vestito
(i)
(i)
(i)

noici laveremmo s(i)ederemmo vestiremmo | noicisaremmo lavati seduti vestiti
voivi lavereste  s(i)edereste  vestireste VOi Vi sareste lavati seduti vestiti
essisi laverebbero s(i)ederebbero vestirebbero | essisisarebbero lavati seduti vestiti
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